Посещение музея декоративно-прикладного искусства и народного творчества

13.12.2024 г. в рамках декады инвалидов и в преддверье новогодних праздников, обучающиеся ГКОУ РО «Каменская специальная школа №15» посетила выставку кукол в Каменском музее декоративно-прикладного искусства и творчества.

На выставку ребят пригласили сотрудники библиотеки им. Гайдара.

Ребята узнали много нового об игрушках, которыми играли наши мамы, папы, бабушки и дедушки. Полюбовались игрушками, которые изготавливались только для выставок. Сотрудники библиотеки познакомили с новыми интересными книгами.





